



Carta de menús Monte Rojo

https://carta.menu Avenida San Martin 199, El Chaltén I-Z9301ABA, Argentina (+54)1161761721





Un **completo** <u>menú de</u> **Monte Rojo** de El Chaltén con todos los *18* platos y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús Monte Rojo



Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Sándwiches

JAMÓN Y QUESO

Bebidas

CERVEZA

Salsas

SALSA

Comida Mexicano-Estadounidense

EMPANADAS

Restaurant Category

VEGANO

Postres

CREPÉ

CREPES

Este Tipo De Platos Se Sirven

BURGER

POSTRES

PIZZA

PAN

Ingredientes Utilizados

TOCINO

CHEDDAR

VERDURAS

PAPAS

JAMÓN

QUESO

Carta de menús Monte Rojo



Monte Rojo

Avenida San Martin 199, El Chaltén I-Z9301ABA, Argentina Horario de apertura:

agallery image